



В Свердловской области Следственным комитетом по сообщению об обнаружении тел 2 человек при тушении пожара в жилом доме возбуждено уголовное дело (ФОТО, ВИДЕО)



В ночь на 27 августа 2021 года в правоохранительные органы города Екатеринбурга поступило сообщение о том, что в одной из квартир жилого дома по улице Мичурина в городе Екатеринбурге в ходе тушения пожара обнаружены тела мужчины и женщины (супругов). Для того, чтобы наиболее тщательно установить все обстоятельства случившейся трагедии, по данному факту следственным отделом по Октябрьскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

В настоящее время по уголовному делу следователями и криминалистами Следственного



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

комитета России по Свердловской области выполняются необходимые следственные действия. Проведён осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, назначен комплекс экспертиз (в том числе, для выяснения причины смерти погибших супругов, а также установления точных очага и причины возгорания).

Изображения



27 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1603850>